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POSUDEK OPONENTA
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Rodinný dům pod Vyšehradem 
Jméno autora: Julie Salavová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury – K129 
Oponent práce: Ing. arch. Petra Novotná 
Pracoviště oponenta práce: A 721 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Bakalářská práce splnila zadání. 

          
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy A - výborně 
Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení. 
Rozbor území je zpracován velmi dobře, stejně tak i vývoj konceptu a idea návrhu. Koncept těží v maximální míře z toho, 
co pozemek nabízí - jižní slunce, výhledy na město, svažitý terén. Je koncipován tak, že ačkoliv je umístěn v uliční řadě 
domů, vytváří na pozemku dostatek soukromí. Hmotové řešení, založené na natočení středního traktu domu směrem 
k jihu, je nápadité, efektní, avšak nese s sebou chaos ve vnitřním vstupním prostoru. Dům je směrem do ulice strohý, 
nenápadný, pouze s minimálními otvory, do stávající nesourodé zástavby zapadá.  

 
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 
Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení. 
Jak bylo řečeno výše, hmotové řešení- natočení středního traktu- předurčilo řešení vnitřní, ve vstupní partii domu tak 
vznikla nepřehledná směsice schodišť různých tvarů a délek. Určitě by to šlo řešit elegantněji….Zbylá část dispozice je 
přehledná, čitelná, jasně rozdělena do jednotlivých zón. Autorka obhajuje vysoký strop nad kuchyňskou linkou (resp. 
pouze nad její částí), dle mého názoru spíše patří k obývacímu pokoji. 
Kde se ukládá zahradní náčiní a nábytek? 

 
Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.  
Nosná konstrukce domu je železobetonová v kombinaci s ocelovými sloupy, což je pro daný objekt adekvátní řešení. 
-jakým způsobem jsou opatřeny ocelové profily v interiéru budovy proti požáru?  
- jak jsou opatřeny velké prosklené plochy na jižní a západní straně proti přehřívání? 
- zimní zahrada v návaznosti na ložnici rodičů v 1.NP je uzavřená místnost se stěnou a stropem? Ložnice má okna 
  orientována pouze do ní… 
-jako sporné se mi jeví umístění nízkých oken osvětlující schodiště těsně nad zelenou střechou, bez parapetu (viz řez B-B) 
- ve zprávě není zmínka o tom, jakým způsobem je dům vytápěn, jak jsou odvětrány suterénní místnosti, apod. (nejspíš 
nedopatřením, protože jedna stránka je v textu dvakrát) 
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Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se  
ke grafickému zpracování práce. 
Práce je zpracována na vysoké grafické úrovni, časopisová zkratka formou rozhovoru je nápaditá. 

 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
-kontrast strohé uliční fasády a členité fasády zahradní 
-výškové uspořádání vnitřního prostoru 
-adjustace práce 
 
 
Otázka k obhajobě: 
Co je Raumplan, uveďte příklady a hlavní představitele  
 
 
 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
 
 
 
 
Datum: 13.6.2018     Podpis: Ing. arch. Petra Novotná 


